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Proiectul „Parcul Putna Vrancea – un Parc Sălbatic și Accesibil pentru Viitor” - progrese și 

rezultate 

 

Proiectul „Parcul Putna Vrancea – un Parc Sălbatic și Accesibil pentru Viitor” continuă să prindă 

contur, având ca obiectiv principal conservarea biodiversității și dezvoltarea unui turism 

responsabil, adaptat nevoilor comunităților locale și vizitatorilor. 

De la lansarea din 27 martie 2025, echipa proiectului a desfășurat intervenții directe pentru 

refacerea pajiștilor montane cu valoare ecologică ridicată. Până la finalul proiectului, lucrările vor 

acoperi peste 270 de hectare prioritare pentru conservare. Specialiștii aplică metode tradiționale 

de gestionare pentru a menține diversitatea floristică și pentru a susține speciile dependente de 

aceste habitate. 

Inaugurarea Centrului Educațional pentru Natură Putna Vrancea are un rol important pentru 

educația de mediu a comunităților din jurul parcului. Pe durata implementării proiectului, centrul 

va găzdui activități educative pentru tineri și ateliere de lucru cu factorii interesați.  

Prevenirea conflictelor dintre oameni și animalele sălbatice a determinat includerea unor măsuri 

de protecție în zonele vulnerabile, prin montarea a 8 sisteme de securizare a tomberoanelor și 4 

garduri electrice. Aceste soluții reduc accesul animalelor la deșeuri și scad riscul incidentelor în 

apropierea comunităților. 

Pentru a proteja biodiversitatea și a preveni braconajul, proiectul a dezvoltat un sistem modern 

de monitorizare a faunei și habitatelor, cu peste 31 de stații instalate, care permit urmărirea 

speciilor și prevenirea activităților ilegale.  

În 2026, proiectul continuă cu noi intervenții de conservare, inclusiv acțiuni de populare a 

cursurilor de apă din Parcul Natural Putna Vrancea cu aproximativ 40.000 de exemplare de păstrăv 

indigen, pentru refacerea populațiilor locale și consolidarea echilibrului ecologic. 

Observatorul virtual mobil pentru faună este un instrument inovator al proiectului care va 

permite vizitatorilor, inclusiv persoanelor cu mobilitate redusă, să descopere speciile din parc fără 

a perturba habitatele naturale. Prin această soluție, experiența de vizitare va devini mai accesibilă 

și mai incluzivă. 

 



 

Proiectul „Parcul Putna Vrancea un Parc Sălbatic și Accesibil pentru Viitor” este finanțat de 

Fundația OMV Petrom prin programul „Verde pentru viitor” ediția 2.0, dezvoltat de FDSC și 

ProPark. Proiectul este implementat de Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice 

(ACDB) în parteneriat cu Administrația Parcului Natural Putna Vrancea (APNPV), Asociația 

România Sălbatică și Asociația de Ecoturism din România (AER). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Date de contact: 

Manager de proiect Mihai Pop 

Tel: 0740201079 

E-mail: minelpop@yahoo.com 
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